

16 ЯНВ 1976

## Ленинградская правда

# Ее бесстрашная Кармен

НАРЯДЫ и кастаньеты Кармен, одной из своих любимых героинь, возьмет с собой в дорогу солистка Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова Ирина Богачева.

Завтра она отправляется на гастроли во Францию, где через неделю ей предстоит принять участие в спектаклях Руанской оперы.

— Приглашение выступить в Руане я получила в прошлом году, когда вместе с другими солистами нашего театра пела там в опере «Борис Годунов», — рассказывает Ирина Петровна. — Волнуюсь ли? Конечно, волнуюсь. Ведь на этот раз перед соотечественниками Жоржа Бизе я буду петь на французском языке.

В опере «Кармен» Ирина Богачева уже выступала на сценах Югославии и Болгарии, где ее героня, по свидетельству критики, «понорила зрителей преданностью своим чувствам, дерзостью и любовью к свободе».

О. СЕРДОБОЛЬСКИЙ